

11月24日，华电宁夏灵武发电有限公司二期工程两台100万千瓦超超临界空冷发电机组工程建设进入冲刺阶段。该项目作为具有我国独立知识产权的首台百万千瓦空冷机组，设计发电煤耗为每千瓦282克，年可节约标准煤40余万吨。与湿冷机组相比，节水率可达70%。年节水量达2400万吨。 新华社发



11月24日，宜万铁路结束了为期一周的试运行。铁道部评估组将从25日开始展开全线安全评估。若评估顺利，历时7年建设的宜万铁路将迎来全线通车。宜万铁路连接湖北宜昌和重庆万州，是我国铁路史上修建难度最大、历时最长的山区铁路。 新华社发



2010年11月25日 星期四

值班主任/黄娟 主编/张苏民

## 公安机关多举措 推进“网上严打”

据新华社北京11月24日电 (记者邹伟、周英峰)自今年7月公安部开展为期6个月的“网上严打整治行动”以来，各地公安机关迅速行动、重拳出击，通过多项举措深入开展清理整治行动，截至目前已取得显著成效。

截至10月底，累计发现处置各类违法有害信息150余万条，关闭违法网站、栏目2500余个，查证线索8万余条，受理群众举报线索26000余条。经过持续不断的清理整治，网上违法信息传播势头得到了有效遏制。

各地公安机关深挖各类网络违法犯罪线索，全力开展网上破案攻坚，迅速侦破一批有影响的大要案件。截至目前，共查处治安案件2300余起，治安处罚2400余人；破获刑事案件4000余起，抓获犯罪嫌疑人7000余名，捣毁窝点660余个，打掉犯罪团伙300余个。

## 黄华同志逝世



新华社北京11月24日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，我国外交战线的杰出领导人，国务院原副总理、国务委员，第六届全国人民代表大会常务委员会副委员长，原中共中央顾问委员会常务委员黄华同志，因病于2010年11月24日3时8分在北京逝世，享年98岁。

## 辽宁曝光10起 典型失信案 多个政府部门企业上榜

据新华社沈阳11月24日电(记者徐扬)辽宁省人民政府24日召开新闻发布会，向社会通报了10起“欠债不还”典型失信案件。其中包括政府部门3件、企业5件，个人案件2件。

这些案件分别是辽宁省高院、省银监局、大连海关等渠道报送的今年第二批失信案件。其中政府案件3件，分别是营口经济技术开发区规划建设局拖欠工程款案、兴城市高家岭乡政府欠钱不还案、建平县热水畜牧农场私扣政府补贴案。

企业失信案件涉及辽宁多家知名企业。例如，沈阳迎宾馆先后从农行贷款1100万元，截至目前，本息均未还。因宾馆系沈阳市政府直属的国有宾馆，主管部门为市政府接待办公室，虽经法院判决并强制执行但均未果。

## 国家发改委等联合发布《大陆企业赴台湾地区投资管理办法》 大陆投资主体赴台投资应符合三个条件

新华社北京11月24日电 (记者江国成)据国家发展和改革委员会24日介绍，发展改革委、商务部、国务院台办等部门近日联合发布《大陆企业赴台湾地区投资管理办法》，进一步鼓励、引导和规范大陆企业赴台湾地区直接投资，实现两岸经济互利共赢，推动两岸关系和平发展。

这份全文长约1500字、共19条的文件明确指出，大陆鼓励和支持大陆企业积极稳妥地赴台湾地区投资，形成互补互利的格局；大陆企业赴台湾地区投资应遵循互利共赢和市场经济原则。

这份文件还要求赴台湾地区投资的大陆企业主动适应两岸经济和产业发展

特点，结合自身优势和企业发展战略，精心选择投资领域和项目；认真了解并遵守当地法律法规，尊重当地风俗习惯，注重环境保护，善尽必要的社会责任。

根据发展改革委网站上公布的这份文件，大陆投资主体赴台湾地区投资，应符合三个条件，即在大陆依法注册、经营的企业法人；具备投资所申报项目的行业背景、资金、技术和管理实力；有利于两岸关系和平发展，不危害国家安全、统一。

这份文件还明确了大陆企业赴台湾地区投资项目申请和有关部门核准程序等规定。

## 海旅会和台旅会近期将磋商 大陆居民赴台个人游

两岸民众交流。目前大陆居民赴台旅游总体情况良好，今年全年总量有望达到120万人次。

在回答福建和台湾有无商讨在金门、

平潭等岛屿建立免税购物区的问题时，范

丽青说，我们积极支持在平潭建立两岸合作综合试验区，实施更加优惠的政策，探索两岸共同规划、开发、经营、管理和受益的合作新模式。同时，我们支持福建其他地区以各种适当方式加强与台湾的经济

交流与合作。

范丽青在应询介绍台风

“鲇鱼”后大陆居民赴台旅游的情况时说，对“鲇鱼”台风中大陆游客遇险事件，两岸有关方面都极力进行援助和救助，做好善后工作，相信大陆广大民众都看在眼里。目前无确切数据证明大陆居民赴台游为此受到严重影响，我们希望赴台游继续健康有序地发展，相关业者为广大大陆游客提供更好的服务。

沈阳

### “流动警务室”亮相街头



11月24日，民警在辽宁沈阳市铁西区兴顺街“流动警务室”前上岗执勤。

当日，16台“流动警务室”在沈阳中街、太原街繁华商业街区以及沈阳站、沈阳北站、故宫、北陵等旅游景点人员流动密集区域和其他治安复杂地区上岗值勤。每个“流动警务室”配备6名民警和6名辅警及多种警务装备，具有报警求助、警情前期处置、巡查执勤、矛盾纠纷调处、服务群众等功能。

西安

### 干部选任民主推荐“日常化”

据新华社西安11月24日电(记者陈钢)西安市探索实践的日常化“无任用推荐”与即时性“有任用复核”相结合的民主推荐机制，使干部选任中的民主推荐不再临时“抓瞎”。

“无任用推荐”，就是在不设定具体任职岗位的情况下，在干部中进行的普遍的职级推荐，每年年初在各单

各地新政

### 副市长公开手机号码促工作

据新华社呼和浩特电(白冰、王宇天)一次偶然的机会，内蒙古自治区包头市副市长张继平向群众公布了自己的手机号码，10个多月过去了，此举不仅没有给他带来有些干部担心出现的“麻烦”，反而有力促进了他分管的工作。

河北

### 违规提前“体验”高考生不得参加明年高考

据新华社石家庄11月24日电 记者24日从河北省教育考试院获悉，河北省2011年高考报名工作将于12月1日正式启动，按照相关规定，“在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高等学校招生全国统一考试的应届毕业生”等6类人员，不得报名参加明年的高考。

杭州

### 将出台规划保护老校舍和老厂房

据新华社杭州11月24日电(记者商意盈)由著名教育学家陶行知先生在杭州创办的湘湖师范学校旧址教学楼、江墅铁路遗址公园建筑群等渐行渐远的历史记忆以及都锦生博物馆、杭二中分校石碑等老厂房和老校舍，都将作

为杭州城市发展历史的见证而永久保存下来。记者24日从杭州市规划局获悉，杭州拟出台《杭州市区教育(建筑)遗产保护规划》和《杭州市区工业(建筑)遗产保护规划》，保护这些承载着历史记忆的工业和教育建筑。



11月24日在泉州市公安局出入境办证大厅拍摄的卡通民警“办证机器人”。

11月24日，全国首个以民警卡通形象为蓝本，集自助受理和自助填表功能于一体的“办证机器人”在福建泉州市公安局出入境办证大厅正式投入使用。 新华社发

卡通民警  
在泉州投入  
使用

M-ZONE  
动感地带  
我的地盘 听我的

www.10086.cn 10086

移动互联最有型，  
M-ZONE人  
都是型动派

我的地盘无限扩张中

99%

99.0227

99.0221

99.0220

99.0219

99.0218

99.0217

99.0216

99.0215

99.0214

99.0213

99.0212

99.0211

99.0210

99.0209

99.0208

99.0207

99.0206

99.0205

99.0204

99.0203

99.0202

99.0201

99.0200

99.0209

99.0208

99.0207

99.0206

99.0205

99.0204

99.0203

99.0202

99.0201

99.0200

99.0209

99.0208

99.0207

99.0206

99.0205

99.0204

99.0203

99.0202

99.0201

99.0200

99.0209

99.0208

99.0207

99.0206

99.0205

99.0204

99.0203

99.0202

99.0201

99.0200

99.0209

99.0208

99.0207

99.0206

99.0205

99.0204

99.0203

99.0202

99.0201

99.0200

99.0209

99.0208

99.0207

99.0206

99.0205

99.0204

99.0203

99.0202

99.0201

99.0200

99.0209

99.0208

99.0207

99.0206

99.0205

99.0204

99.0203

99.0202

99.0201

99.0200

99.0209

99.0208